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 القسم الأول: الوضع الفمسطيني العام 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 بأن المجتمع الفمسطيني يسير في..........؟بشكم ػاو هم تؼتقذ أٌ -1

 الاتجاه الصحيح 33.7% 21.1% 41.2%

 الخاطئالاتجاه  63.1% 77.6% 54.4%

 لا أعرف / لا رأي 3.3% 1.3% 4.4%

 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 بشكل عام، ىل أنت متفائل أم متشائم إزاء المستقبل في فمسطين؟-2

 متفائل  49.3% 44.9% 51.9%
 متشائم  49.6% 54.2% 46.9%

 لا أعرف  1.1% 0.9% 1.2%
 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 أم بقي كما ىو مقارنة مع قبل سنة؟ أبالنسبة لعائمتك، ىل تعتقد بان الوضع الاقتصادي أفضل أم أسو -2

 أفضل  14.5% 7.1% 19.0%
 بقً كما هو  36.1% 30.2% 39.6%
 وأأس 49.1% 62.2% 41.2%

 لا اعرف 0.3% 0.4% 0.3%
 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 الامني في منطقتك قد تحسن أم تراجع أم بقي كما ىو خلال السنة الماضية؟ىل تشعر بأن الوضع -3

 تحسن 23.6% 16.7% 27.8%
 تراجع   33.9% 32.9% 34.5%
 بقً كما هو  42.2% 49.8% 37.6%

 لا اعرف 0.3% 0.7% 0.1%
 

 القسم الثاني: المفاوضات
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 بين الفمسطينيين والاسرائيميين؟ الجولة الحالية من المفاوضاتارض ىل تؤيد أم تع-4

 أؤٌد  48.7% 45.8% 50.5%
 أعارض    47.0% 50.2% 45.0%

 لا اعرف 4.3% 4.0% 4.5%
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  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

ىل ىي  ،المعمومات من وسائل الاعلام أو من القيادة(كيف تصف كم المعمومات المتوفر لديك عن الجولة الحالية من المفاوضات )سواء -5
 معمومات.. ؟

 بشكل كبٌر  ةمتوفر 7.8% 4.9% 9.5%
 الى حد ما  ةمتوفر 36.4% 30.4% 39.9%
 ةمحدود 36.3% 44.4% 31.4%
 لٌس لدي أٌة معلومات 17.5% 17.6% 17.5%

 لا أعرف 2.1% 2.7% 1.7%
 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 كيف تصف ثقتك بالوفد الفمسطيني المفاوض، ىل ىي ثقة..؟-6

  ثقة كبٌرة 15.3% 18.9% 13.2%
 ثقة الى حد ما 33.8% 26.4% 38.2%
 ثقة محدودة الى حد ما 20.9% 19.3% 21.9%
 لٌس لدي أي ثقة 25.7% 30.2% 23.0%

 لا أعرف 4.3% 5.1% 3.7%
 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

ىل ستؤيد حلا لمقضية الفمسطينية اذا تضمن تنازلات معينة في حال اعتبره الرئيس محمود عباس بأنو أفضل حل يخدم مصالح الشعب -8
 الفمسطيني؟

 نعم 21.0% 18.2% 22.6%
 الى حد ما 29.7% 21.3% 34.8%
 لا 45.9% 56.9% 39.4%

 لا اعرف 3.3% 3.6% 3.2%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ىل تعتقد بان الأطراف التالية جدية في مفاوضات السلام الجارية واقامة الدولة الفمسطينية المستقمة؟-8

 السمطة الوطنية الفمسطينية نعم جدية  52.1% 58.7% 48.2%

 جدٌة الى حد ما   23.0% 16.2% 27.1%
 لا، غٌر جدٌة   22.9% 24.2% 22.2%

 أعرفلا  1.9% 0.9% 2.5%

 إسرائيل نعم جدية  3.3% 3.3% 3.2%

 جدٌة الى حد ما   10.3% 6.2% 12.8%
 لا، غٌر جدٌة   84.7% 89.8% 81.6%

 لا أعرف 1.8% 0.7% 2.4%

 الولايات المتحدة الأمريكية نعم جدية  4.8% 7.3% 3.2%

 جدٌة الى حد ما   13.0% 9.8% 15.0%
 لا، غٌر جدٌة   79.8% 81.6% 78.8%

 لا أعرف 2.4% 1.3% 3.1%

 الدول الاعضاء بالأمم المتحدة نعم جدية  10.8% 16.4% 7.3%

 جدٌة الى حد ما   23.2% 24.0% 22.7%
 لا، غٌر جدٌة   62.7% 56.7% 66.4%

 لا أعرف 3.3% 2.9% 3.6%
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  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربية 
 الاتحاد الاوروبي نعم جدية  13.4% 20.4% 9.2%

 جدٌة الى حد ما   21.6% 17.8% 23.9%
 لا، غٌر جدٌة   61.1% 59.1% 62.3%

 لا أعرف 3.8% 2.7% 4.5%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ىل أنت متفائل بأن جولة المفاوضات الحالية ستؤدي الى نتائج إيجابية؟-01

 نعم  36.3% 35.8% 36.6%

 لا  57.5% 59.3% 56.4%
 لا أعرف 6.2% 4.9% 7.0%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 كيف تقيم ما تسمعو من أخبار حول المقترحات المطروحة لمتوصل لاتفاق بين الفمسطينيين والاسرائيميين، ىل تعتبر ىذه الاخبار..؟-00

 ايجابية  17.0% 11.6% 20.3%

 سلبٌة  28.7% 30.7% 27.5%
 صعب الحكم علٌها 47.5% 48.4% 47.0%

 لا أعرف 6.8% 9.3% 5.2%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 عاما عمى اتفاق أوسمو، ىل تعتقد بأن الفمسطينيين أقرب أم أبعد عن تحقيق ىدف إنشاء دولة فمسطينية؟ 11بعد مرور -01

 أقرب  34.0% 37.1% 32.1%

 أبعد 62.5% 60.7% 63.6%
 لا أعرف 3.5% 2.2% 4.3%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 مقارنة بالعام الماضي، ىل لديك أمل أكبر أم أقل بالعممية السممية؟-02

 أمل أكبر  33.8% 33.3% 34.0%

 أمل أقل 63.1% 63.3% 62.9%
 لا أعرف 3.2% 3.3% 3.1%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 اذا فشمت جولة المفاوضات الحالية، ىل تؤيد سعي القيادة الفمسطينية التوجو إلى الأمم المتحدة مجددا؟-03

 نعم  61.4% 63.6% 60.1%

 لا  33.9% 31.6% 35.4%
 لا أعرف 4.7% 4.9% 4.5%
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  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ىناك دولة فمسطينية تعيش بسلام جنبا إلى جنب مع دولة إسرائيل؟ىل تؤيد أم تعارض مبدأ حل الدولتين بحيث يكون -04

 أؤٌد  51.9% 44.0% 56.6%
 أعارض    45.7% 54.9% 40.2%

 لا اعرف 2.4% 1.1% 3.2%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 يمي؟اذا فشمت ىذه الجولة من المفاوضات، باعتقادك ما ىو الاحتمال الأكبر من بين ما -16

 سيبقى كل شيء عمى ما ىو عميو 33.9% 38.9% 31.0%

 الرئيس عباس سيعود للأمم المتحدة مجددا 25.8% 29.3% 23.6%

 ستحصل انتفاضة جديدة  25.0% 20.9% 27.5%

 ستنيار السمطة الوطنية الفمسطينية 10.8% 7.8% 12.6%

 لا أعرف 4.5% 3.1% 5.3%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 بشكل عام، أي من الطرق التالية تؤيد شخصيا استخداميا لموصول لدولة فمسطينية مستقمة؟-17

 المقاومة المسمحة 35.2% 40.4% 32.1%

 المقاومة الشعبية السممية  19.2% 23.3% 16.7%

 مفاوضات مباشرة بين الفمسطينيين والاسرائيميين 21.6% 19.6% 22.9%

 مؤتمر دولي برعاية الأمم المتحدة 18.7% 15.3% 20.7%

 لا أعرف 5.3% 1.3% 7.6%

 

 

 

 

 

 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 أي من الجمل التالية تعتقد بأنيا الاقرب لتوقعاتك من عممية السلام بين الفمسطينيين والاسرائيميين؟-18
 

4.9% 14.2% 8.4% 
اتفاق التوسط الامريكي الحالي سيؤدي الى تحقيق 

 سلام قبل نياية التسعة أشير المحددة لممفاوضات

11.3% 12.4% 11.8% 
سيتم التوصل الى اتفاق سلام حقيقي ولكن خلال 

 السنوات الخمس القادمة

18.7% 11.1% 15.8% 
سيتم التواصل الى اتفاق سلام حقيقي ولكن بعد مرور 

 أكثر من خمس سنوات

 امكانية لمتوصل اتفاق سلام أبدا لا اعتقد بان ىناك 58.5% 56.7% 59.7%
 لا أعرف 5.4% 5.6% 5.3%
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 القسم الثالث: أداء الحكومة 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لمحكومة بقيادة رامي الحمد الله؟-22

 إٌجابً 30.5% 32.0% 29.6%
 متوسط 38.9% 32.0% 43.1%
 سلبً 18.2% 22.4% 15.6%
 لا أعرف 12.3% 13.6% 11.6%

 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لمحكومة بقيادة إسماعيل ىنية؟-21

 إٌجابً 21.0% 20.9% 21.1%
 متوسط 37.5% 35.3% 38.9%
 سلبً 33.9% 42.7% 28.7%
 لا أعرف 7.5% 1.1% 11.3%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لمرئيس محمود عباس؟-22

 إٌجابً 42.8% 41.1% 43.8%
 متوسط 32.0% 25.8% 35.8%
 سلبً 21.6% 31.6% 15.6%

 لا أعرف 3.6% 1.6% 4.8%

 
  انًجًوع  قطاع غزة  انضفت انغربيت 

 الأداء العام لمرئيس محمود عباس؟ بشكل عام، ىل أنت متفق أم غير متفق مع-23

 متفق 57.6% 55.3% 59.0%
 غير متفق 33.8% 38.7% 30.8%
 لا اعرف 8.6% 6.0% 10.1%

 

 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 لتحسين وضع القضية الفمسطينية؟ تفضلمن وجية نظرك وفي ظل التطورات الأخيرة، أي نيج من التالية -08

49.7% 50.9% 50.1% 
النيج المستخدم من قبل حركة فتح والرئيس محمود 

 عباس

 النيج المستخدم من قبل حركة حماس وخالد مشعل 21.1% 27.8% 17.1%

 أخرى 16.7% 14.7% 17.9%

 لا أعرف 12.0% 6.7% 15.3%
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  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 بقيادة الحمد الله والثانية بقيادة ىنية أي منيما تختار لإدارة المنطقة التي تعيش فييا؟اذا كان لديك الاختيار بين الحكومتين الأولى -24

 الحكومة بقٌاد الحمد لله 42.1% 43.6% 41.3%
 الحكومة بقٌادة هنٌة  18.9% 21.3% 17.5%
 لا أختار أٌا من الحكومتٌن 34.1% 31.6% 35.6%

 لا أعرف 4.8% 3.6% 5.6%

 

  انًجًوع  قطاع غزة  انضفت انغربيت 

 ىل انت متفائل أم متشائم من امكانية تشكيل حكومة وحدة وطنية بين حركتي فتح وحماس؟-25

 متفائل 55.9% 49.1% 59.9%
 متشائم 41.0% 48.9% 36.2%

 لا اعرف 3.2% 2.0% 3.9%

 

 : الانتخاباتالرابعالقسم 

  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 بأنو يجب إجراء الانتخابات التشريعية فورا في الضفة الغربية وغزةىل تعتقد -26

 نعم  81.2% 88.4% 76.9%
 لا  16.8% 9.8% 21.0%

 لا أعرف 2.0% 1.8% 2.1%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ىل تعتقد بأنو يجب إجراء الانتخابات الرئاسية فورا في الضفة الغربية وغزة-27

 نعم  79.8% 86.7% 75.7%
 لا  18.0% 12.0% 21.6%

 لا أعرف 2.2% 1.3% 2.7%
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  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 اليوم، وترشحت الأحزاب التالية، لمن ستصوت؟  التشريعية إذا تم إجراء الانتخابات-17

39.9% 45.1% 41.9% 
حركة التحرير الوطني 

 الفمسطيني "فتح"

11.9% 17.8% 14.1% 
حركة المقاومة الإسلامية 

 "حماس"

 المبادرة الوطنية الفمسطينية      2.1% 2.0% 2.1%

 الجبية الشعبية لتحرير فمسطين 1.8% 1.8% 1.9%

 حركة الجياد الإسلامي 1.3% 1.6% 1.2%

 حزب التحرير 0.4% 0.2% 0.5%

 حزب الشعب الفمسطيني 0.3%   0.4%

 الفمسطيني جبية النضال 0.3% 0.2% 0.3%

0.3% 1.1% 0.6% 
الجبية الديمقراطية لتحرير 

 فمسطين

0.3%   0.2% 
الاتحاد الديمقراطي الفمسطيني 

 "فدا"    

 غير ذلك     2.8% 3.3% 2.5%

 لم أقرر    22.3% 17.6% 25.1%

 لن أصوت 12.0% 9.3% 13.6%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ، من ستنتخب؟-----الرئاسة فقط كل من لو ترشح لمنصب -29

 محمود عباس 47.8% 49.1% 47.1%

 خالد مشعل 17.7% 21.3% 15.5%

 لا أعرف/غير متأكد 9.3% 7.6% 10.3%

 لن أصوت 25.2% 22.0% 27.1%

 
  المجموع  قطاع غسة  الضفة الغربية 

 ، من ستنتخب؟-----لو ترشح لمنصب الرئاسة فقط كل من -32

 محمود عباس 48.2% 49.8% 47.3%

 اسماعيل ىنية 18.4% 22.4% 16.0%

 لا أعرف/غير متأكد 8.7% 5.8% 10.4%

 لن أصوت 24.7% 22.0% 26.3%
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 القسم الخامس: المنخفض الجوي
 تقيم أداء الاطراف التالية في التعامل مع المنخفض الجوي الأخير...-31

 الضفة الغربٌة قطاع غزة  المجموع  

الحكومة بشكل عام )الوزارات والبمديات 
 والمجالس المحمية..الخ(

 %35.0 %33.3 %34.4 مرضٍ 

 %35.3 %25.1 %31.5 مرضٍ الى حد ما

 %11.7 %12.2 %11.9 غٌر مرضٍ الى حد ما

 %17.0 %28.9 %21.5 غٌر مرضٍ ابدا

 %0.9 %0.4 %0.8 لا اعرف

 %27.8 %5.6 %19.4 مرضٍ  مزودي الكيرباءشركات/

 %27.4 %7.3 %19.9 مرضٍ الى حد ما

 %18.6 %9.3 %15.1 غٌر مرضٍ الى حد ما

 %26.1 %77.6 %45.4 غٌر مرضٍ ابدا

 %0.1 %0.2 %0.2 لا اعرف

 %38.8 %39.6 %39.1 مرضٍ  الشرطة المدنية

 %35.7 %28.9 %33.1 مرضٍ الى حد ما

 %8.6 %11.1 %9.5 غٌر مرضٍ الى حد ما

 %12.8 %19.3 %15.3 مرضٍ ابداغٌر 

 %4.1 %1.1 %3.0 لا اعرف

 %33.0 %28.2 %31.2 مرضٍ  شركات التمفون والاتصالات والانترنت

 %36.4 %37.3 %36.7 مرضٍ الى حد ما

 %12.3 %11.1 %11.9 غٌر مرضٍ الى حد ما

 %13.8 %21.1 %16.5 غٌر مرضٍ ابدا

 %4.5 %2.2 %3.7 لا اعرف

 %37.5 %48.7 %41.7 مرضٍ  الاعلام المحميوسائل 

 %37.9 %27.1 %33.8 مرضٍ الى حد ما

 %8.7 %10.4 %9.4 غٌر مرضٍ الى حد ما

 %11.3 %13.3 %12.1 غٌر مرضٍ ابدا

 %4.6 %0.4 %3.0 لا اعرف

 

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربٌة 

 المنخفض الجوي؟برأيك، ما ىو الجانب الأكثر طارئية أثناء -32

 انقطاع التيار الكيرباء 52.5% 57.1% 49.8%

 نقص المياه 0.9% 1.1% 0.8%

 نقص الغاز  3.8% 6.2% 2.3%
 فيضان المياه 8.8% 10.4% 7.9%

 فيضان المجاري 9.0% 16.4% 4.5%

 أوضاع الطرق الخارجية 5.2% 1.8% 7.2%

 أوضاع الطرق الداخمية 6.5% 2.9% 8.7%
 نقص المواد الغذائية 1.7% 1.1% 2.0%

 دمار المزروعات والاشجار 10.4% 1.6% 15.8%
 أخرى 1.2% 1.3% 1.1%
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  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربٌة 

 ما ىو تقييمك لاستجابة الحكومة في قطاع غزة لأزمتي المياه والكيرباء أثناء المنخفض الجوي، ىل ىو.. ؟-33

 مرضٍ  10.7% 12.4% 9.6%

 مرضٍ الى حد ما 21.5% 21.1% 21.8%

 غٌر مرضٍ الى حد ما 23.5% 18.7% 26.3%

 غٌر مرضٍ ابدا 39.5% 47.3% 34.8%

 لا اعرف 4.8% 0.4% 7.5%

 

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربٌة 

 الجوي، ىل ىو...؟ما ىو تقييمك لاستجابة الحكومة في الضفة الغربية لأزمتي المياه والكيرباء أثناء المنخفض -34

 مرضٍ  17.8% 12.0% 21.3%
 مرضٍ الى حد ما 34.5% 24.0% 40.8%
 غٌر مرضٍ الى حد ما 19.1% 16.7% 20.6%
 غٌر مرضٍ ابدا 22.2% 32.7% 15.9%

 لا اعرف 6.3% 14.7% 1.3%

 

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربٌة 

 الجوي، ىل مستوى ثقتك بالنسبة لمحكومة بقيادة اسماعيل ىنية ازدادت أم تراجعت أم أنيا لم تتغيرفيما يتعمق بالاستجابة لمتطمبات المنخفض -35

 ازدادت 15.4% 19.8% 12.8%

 تراجعت 27.1% 25.3% 28.2%

 لم تتغٌر 51.3% 50.4% 51.8%

 لا اعرف 6.2% 4.4% 7.2%

 

  المجموع  قطاع غزة  الضفة الغربٌة 

 ازدادت أم تراجعت أم أنيا لم تتغير رامي الحمد اللهفيما يتعمق بالاستجابة لمتطمبات المنخفض الجوي، ىل مستوى ثقتك بالنسبة لمحكومة بقيادة -36

 ازدادت 19.3% 16.2% 21.1%

 تراجعت 17.9% 13.1% 20.8%

 لم تتغٌر 52.5% 54.9% 51.0%

 لا اعرف 10.3% 15.8% 7.1%
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 )%( توزيع العينة
 الجنس انًُطقت

 ذكر 50.8 الضفة الغربٌة 62.5

 انثى 49.2 قطاع غزة 37.5

 العمر انًحافظت

 30-18 39.4 جنٌن 6.8

 40-31 23.0 طولكرم 5.0

 +41 37.6 قلقٌلٌة 1.7
 الحالة الاجتماعية نابلس 8.3
 اعزب 23.4 سلفٌت 1.6

 متزوج 71.4 طوباس 1.6

 غٌر ذلك 5.2 رام الله والبٌرة 8.3

 وضع اللجوء القدس 9.9
 لاجئ 46.8 ارٌحا 1.8

 غٌر لاجئ 53.2 بٌت لحم 4.8

 التحصيل العلمي الخلٌل 12.8

 26.5 جبالٌا 7.2
 9لغاٌة المرحلة الإعدادٌة )أقل من 

 سنوات دراسٌة(

 سنة دراسٌة( 21-9المرحلة الثانوٌة ) 38.4 غزة 14.6

 35.1 دٌر البلح 5.3
 21التوجٌهً )أكثر من مرحلة ما بعد 
 سنة دراسٌة(

 العمل خانٌونس 5.3

 عامل 11.6 رفح 5.3
 موظف 15.7 يكاٌ انسكٍ

 مزارع 1.5 مدٌنة  49.0
 تاجر 5.2 قرٌة 26.9
 متخصص 0.8 مخٌم 24.1

 حرفً 2.3 قطاع انؼًم

 طالب 11.8 حكومً 29.4
 ربة منزل 37.9 خاص 61.8

 لا ٌعمل 10.8 اهلً 4.4
 متقاعد 2.3 ذلكغٌر  4.4

 الدخل 
  أكثر من متوسط 12.8

 متوسط 60.5

 أقل من متوسط 26.7
 


